



Школьные медийщики

В быстром ритме жизни от человека требуются не только знания, но и активность, способность «просеивать» массу информации и умение правильно ее применять. Вдвоенее это сделать ребенку, из-за развития «клипового мышления» под влиянием высоких технологий.

С целью развития творческих способностей учащихся, воспитания информационной культуры и формирование активной жизненной позиции в Исаклинской школе уже много лет функционирует пресс-центр. Основная задача пресс-центра – выпуск школьной газеты, как средства повышения познавательной и творческой активности школьников.

Работа в школьном пресс-центре помогает учащимся организовать себя, распространить среди сверстников свой опыт, поддерживает их индивидуальное развитие. Еще одним важным качеством является ответственность.

Процесс подготовки печатного издания - дело серьезное и занимает много времени. Так как школа живет очень активной жизнью, то и событий для освещения большое количество! Наши медийщики осуществляют сбор информации, коррекцию и редактирование полученных материалов, и самый любимый этап - создание макета страниц.

Школьники создали страннику в социальной сети ВКонтакте, где освещают свою работу и размещают выпуски газеты, периодичность выхода которой составляет 1 раз в месяц.

Создание газеты – это основное направление деятельности, но наши медийщики еще увлекаются съемкой и монтажом видеороликов, написанием сказок и небольших рассказов, пытаются даже писать стихи, принимают участие в различных конкурсах, пополняя копилку дипломами призеров и победителей.

Творческий состав пресс-центра меняется, когда выпускники покидают стены школы, на их место приходят новые - любознательные и активные!

М.Астафьева, руководитель пресс-центра
ГБОУ СОШ им.М.К.Овсянникова с.Исаклы